

6道“岗哨”“把风” 肥东警方捣毁特大赌场

星报讯(许嘉发 王涛) 11月5日,肥东县公安局经过周密部署,成功摧毁一特大赌场,当场抓获21名聚赌、参赌人员,收缴毒资77000元,赌具牌九30副。

10月中旬,肥东县公安局治安大队接到群众举报,肥东长乐一带有个大型赌场,参赌人员多,输赢大。民警经过半个多月的摸排,发现该赌场组织十分严密,仅外围望风就设置了6道秘密“岗哨”。11月5日,民警分三个行动队,分梯次出击捣毁该赌场。现场21名聚赌、参赌人员全部被抓获,收缴赌资77000元,赌具牌九30副,水箱一个,暂扣涉赌车辆3辆。

目前,肥东县公安局治安大队将此案立为刑事案件办理,已刑事拘留2人,治安拘留8人,案件正在审理之中。

酒店楼顶广告牌失火 疑与近旁排油烟管道有关

星报讯(宁江 记者 张敏) 昨天夜里8时40分,在省城淝河路与东二环交口东侧,一家酒店楼顶的广告牌突然失火,合肥市包河巡警609巡控车和消防官兵闻讯赶到后,将火扑灭。

记者了解到,由于酒店楼顶的广告牌塑料覆膜易燃,短短几分钟,约20多平方米的广告牌就被烧光,只剩下焦黑的铁骨架。据该酒店工作人员称,火情被发现后,酒店在疏散就餐的客人后,立即断电。对于火灾原因,该酒店工作人员猜测,由于酒店顶楼有个排油烟的管道口,可能是广告牌内线路老化产生的火花引燃了管道口的油污。

目前,火灾原因还在进一步调查中。

一泡尿引发对殴 两男子双双负伤入院

星报讯(记者 张威) 因随地小便起口角,两男子大打出手,最后双双入院。事发11月6日晚上10点20分,省城铜陵北路与长江东路交口往北100米处。

11月6日晚,潘某在回家的路上由于内急难忍,便站在路边小便了起来。可正当他“发泄”时,身后传出一声“真没素质”,回头一看,原来是名20多岁的小伙小飞(化名)正在指着他的鼻子骂。随后,两人开始大打出手,最后竟打得都没了力气,躺倒在地上,被120送进了医院。

在合肥市二院,这俩“冤家”同时都在急诊室内接受治疗,满头是血的潘某表示自己“太冲动了”,而小飞则一直摇头:“我就不该多管闲事。”

据医生介绍,潘某有轻微的脑震荡,除了头被打破外,身上多处软组织受损;小飞的腰部受内伤。

协警下班途中命殒渣土车 合肥市相关部门表示将严肃追究责任

星报讯(记者 张敏 刘甜甜) 值完夜班后骑车回家,不料却在半路上命丧疯狂的渣土车车轮。11月6日晚9时33分,在省城长江西路与科学大道交口南侧,一辆渣土车在路口撞倒一名骑车男子后,又从男子头部轧过,致使该男子当场死亡。

协警归家途中遭遇不幸

记者赶到事发地点马路中间,车身塑料壳已经支离破碎。悬挂宿州牌照的肇事渣土车就停在附近。事发后,死者的遗体很快被运至殡仪馆。

据闻讯赶来的死者同事介绍,死者姓高,今年40多岁,是合肥市蜀山巡警大队井岗中队协警分队长,平日里工作兢兢业业,是名优秀的协警。一名同事感叹道,

当晚本不是高队长值班,但因为有事在身,就临时赶到办公室开会,谁料却在返家途中遭遇意外。死者的妻子闻讯后也赶到现场,但由于一时无法承受丧夫之痛,当场抱着丈夫的遗物失声痛哭,一度昏厥倒地。

一名事故目击者告诉记者,事发时,那辆电动车由南向北正常行驶,而那辆渣土车却由西向东闯红灯飞驰而来,电动车车主避让不及连人带车被卷入车轮下。

肇事车挂靠单位将被追责

据合肥市蜀山交警大队事故科民警介绍,肇事驾驶人杨某,男,现年30岁,安徽省六安市舒城县人,当晚驾驶牌照为皖L07XXX的重型自卸货车沿长江西路由西向东行驶至科学大道交口时,与骑电动

自行车的高某发生碰撞,致高某当场死亡。经现场勘察,事故车辆号牌及放大字样反光标识齐全,该车挂靠在华峰建筑垃圾运输公司,车辆有市区通行证、有渣土准运证,事发时在为蜀山区港汇广场工地运渣土。目前,肇事驾驶人杨某已被警方控制,正在接受调查。

事故发生后,合肥市相关部门立即启动应急预案,对该起事故进行了深入调查。该城管、蜀山区相关部门表示,下一步将重点对全市建设工地(特别是蜀山区)进行一次全面排查,对所有从业驾驶人再开展一次安全教育轮训。针对此次事故情况,该市安监部门表示,待公安交警对事故责任认定后,将依据相关规定对华峰建筑垃圾运输公司予以严肃追责处理和通报。

目前,事故原因正在进一步调查中。



瑶海公园是合肥市四大公园之一,也是安徽省最大的农民公园,占地33.3公顷,有安徽首家中国斗牛场、水上大世界、全国第一的网上浮桥等大型娱乐项目。但如今,公园内许多设施已破烂不堪:游船放在岸边生锈,娱乐场地野草丛生,冲浪设施晒在空中,中心岛塔楼拆后留下遍地水泥块。

据悉,该公园的改造方案将启动,有望早日修复,为居民提供一个舒心的娱乐活动场所。 记者 倪路文/图

合肥尚未正式执行公积金“新政” 公积金贷款仍平稳 “商转公”业务或渐热

星报讯(记者 刘欢 祁琳) 11月3日,住建部等四部委联合下发通知,要求第二套住房公积金个人住房贷款首付款比例不得低于50%,贷款利率不得低于同期首套住房公积金个人住房贷款利率的1.1倍,停止向购买第三套及以上住房的缴存职工家庭发放住房公积金个人住房贷款。这一政策对合肥的影响如何? 11月6日下午,合肥市住房公积金管理中心相关负责人就“住房公积金政策咨询”专题接听12345政府服务热线。

合肥公积金贷款状态平稳

“关于住建部等四部委联合下发的相关通知,我们还未接到正式文件和具体的执行办法,目前仍然按此前的政策,正常受

理、审批公积金贷款申请。”合肥市住房公积金管理中心副主任杨祥生告诉记者,目前合肥市的公积金贷款仍保持平稳状态。

公积金可用来大修、翻建自住住房

目前,合肥公积金尚不能用来装修房子,不过翻建、大修自住住房可以提取公积金。市住房公积金管理中心归集处张处长介绍,要大修房屋提取公积金,必须经过房产部门鉴定,出具房屋修缮工程勘查意见书,然后带上房屋所有权证和费用发票等相关材料进行申请。翻建、大修自住住房可在一年以内办理一次提取住房公积金,逾期不再办理,提取总额不得超过翻建、大修自住住房费用。

30余户居民已办理“商转公”业务

据合肥市住房公积金管理中心房贷处相关负责人介绍,从2009年底开始试点个人住房商业性贷款转住房公积金贷款工作,2010年10月1日开始正式办理,目前合肥市共有30多户完成了“商转公”业务。

该负责人告诉记者,到目前为止,“商转公”的用户并不多的原因在于前期商业贷款有七折优惠,与公积金贷款的利差并不大,大多数市民就没有进行“商转公”。“目前由于银行利率的提高,使得两者利率上的差距增大,且商贷利率折扣优惠门槛渐高,市民特别是中低收入阶层在购房时将更倾向于选择公积金贷款。”

“营养快线、八宝粥开箱赢奖 1000万个奖项等你拿”

“营养快线、八宝粥开箱赢奖 1000万个奖项等你拿”大型摇奖活动于2010年10月20日在安徽省合肥市徽元公证处的公证下隆重揭晓:本次活动共有两组号码段,分别为AH、AHB,共产生50名“鸿运奖”;奖励32寸品牌液晶彩电或上网本电脑一台,199名“财运奖”奖励500元手机充值卡一张,消费者还可以通过娃哈哈俱乐部网站 <http://www.wahahaclub.com>、优酷网 <http://www.youku.com>、土豆网 <http://www.tudou.com> 查询中奖号码,同时消费者还可以拨打娃哈哈服务热线咨询中奖活动信息800-857-1239。

第二期中奖号码:
号段 AH00000000—AH00740000 的中奖号为:鸿运奖(一等奖)识别码 AH,尾数为:

00251989	00621989	00731989	00311989	00091989	00571989
00031989	00151989	00501989	00321989	00551989	00671989
00411989	00451989	00521989			

财运奖(二等奖)识别码 AH,尾数为:1989
号段 AHB00000000—AHB01750000 的中奖号为:鸿运奖(一等奖)识别码 AH,尾数为:

01645707	01555707	00555707	00685707	01605707	01195707
01265707	00195707	01165707	00995707	01435707	00715707
00755707	01485707	01735707	00815707	00955707	01495707
01655707	00265707	00935707	01665707	00445707	00435707
00865707	00705707	00325707	01385707	01425707	01615707
01525707	00305707	00775707	01215707	00545707	

财运奖(二等奖)识别码 AHB,尾数为:5707

拍卖公告
受法院委托,我公司定于2010年11月23日上午10:00时在合肥市瑶海区人民法院三楼拍卖大厅举行拍卖会,公告如下:
一、拍卖标的:合肥市胜利路39-67号秀珍大厦1幢1910室住宅一套,建筑面积143.82㎡,参考价5500元/平方米(保证金8万元整)
二、咨询展示:自公告之日起到拍卖日前一天止
三、公司地址:合肥市蒙城路73号天源大厦五楼
四、联系电话:0551-4229444 4228444 13956060437(孔先生)
安徽中徽拍卖有限公司
2010年11月8日